



Финансирано от  
Европейския съюз  
NextGenerationEU

**НАЦИОНАЛЕН ПЛАН ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ**  
**ПРОЦЕДУРА BG-RRP-4.020 „ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО**  
**ОБНОВЯВАНЕ НА ПУБЛИЧЕН СГРАДЕН ФОНД ЗА АДМИНИСТРАТИВНО**  
**ОБСЛУЖВАНЕ, КУЛТУРА И СПОРТ“**

**ИНВЕСТИЦИЯ „ПОДКРЕПА ЗА УСТОЙЧИВО ЕНЕРГИЙНО ОБНОВЯВАНЕ НА**  
**НЕЖИЛИЩНИЯ СГРАДЕН ФОНД“ ОТ НАЦИОНАЛНИЯ ПЛАН ЗА**  
**ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**

**Проект: „Енергийно обновяване на сграден фонд на читалище в с. Алеково, община Алфатар“**

Описание: Инвестицията е за енергийно обновяване на сграда за обществено обслужване в областта на културата и изкуството - Народно читалище „Пробуда – 1910“ в с. Алеково, община Алфатар. Съобразено с допустимият набор от дейности, в проекта се предвижда: дейности за изпълнение на СМР за прилагане на мерки за ЕЕ в т.ч. изграждане на ФЕЦ и всички съпътстващи СМР необходими за изпълнение на мерките и за осигуряване на достъпна архитектурна среда; организация и управление на проекта, както и дейности за информация и публичност. Проектът ще се реализира самостоятелно от Община Алфатар.

Цели: Енергийно обновяване и привеждане на сградата за обществено обслужване в областта на културата и изкуството - Народно читалище „Пробуда – 1910“ в с. Алеково в пълно съответствие с изискванията за постигане на високо ниво на енергийна ефективност.

Резултат: Обновена и подобрена читалищна сграда; постигнати минимум 30 % за спестяванията на първична енергия за сградата при спазването на „принципът за ненанасяне на значителни вреди“; след прилагане на енергоспестяващите мерки достигане на клас на енергопотребление „А“. Подобрени експлоатационни характеристики и удължен жизнения цикъл на сградата. Принос за изпълнение на целите на дългосрочната Национална стратегия за подпомагане обновяването на националния сграден фонд от жилищни и нежилищни сгради.

Финансиране: Финансирането на проекта се извършва със средства от Механизма за възстановяване и устойчивост по линия на Регламент 2021/241, допълващо национално финансиране от бюджета на РБ и собствен принос на община Алфатар.

Стойност: Обща стойност на проекта - 625 932.00 лева.

**Срок на изпълнение на проекта – 16 месеца**

